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Moaștele Sfântului Iosif cel Milostiv, purtate în 
procesiune de zilele orașului Botoșani
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Sute de credincioși au participat luni seară la pelerinajul cu moaștele Sfântului 
Ierarh Iosif cel Milostiv, organizat în ajunul sărbătorii Sfântului Mare Mucenic 
Gheorghe, ocrotitorul municipiului Botoșani.

Procesiunea a fost condusă de Înaltpreasfințitul Părinte Teofan, Mitropolitul 
Moldovei și Bucovinei, însoțit de Preasfințitul Părinte Nichifor Botoșăneanul, Episcop 
vicar al Arhiepiscopiei Iașilor, și Gherontie Hunedoreanul, Arhiereu vicar al 
Episcopiei Devei și Hunedoarei.

Pelerinajul a fost precedat de slujba Vecerniei unită cu Litia, oficiată de cei trei 
ierarhi la Biserica „Sfântul Mare Mucenic Gheorghe” din Botoșani.

Înainte de începerea procesiunii, Preasfințitul Părinte Nichifor Botoșăneanul le-a 
vorbit credincioșilor despre însemnătatea muceniciei și despre cinstirea de care se 
bucură cei care își dau viața pentru Hristos.

„Pelerinajul este o mărturisire de credință și o mărturie a credinței noastre, spre 
întărirea noastră, a tuturor”, a spus Episcopul vicar al Arhiepiscopiei Iașilor.

„Mucenicul este cel care și-a dus mărturia până la capăt, netemându-se de moarte. 
De aceea cântăm de foarte multe ori în biserică troparul Sfinților Mucenici”.

Credința noastră, a continuat Preasfinția Sa, „nu ne scoate doar dintr-o împrejurare 
grea, dintr-o criză istorică, ci este o credință ce trece dincolo de moarte, o credință 
în Înviere. De aceea îi avem pe sfinți și mucenici ca icoane, cei pe temelia cărora 
zidim bisericile noastre și credința noastră”.

„Îl prăznuim, așadar, pe Sfântul Mare Mucenic Gheorghe. Îl cinstim și vom purta 
această cinstire și această mărturie și noi în prelungirea slujbei bisericii, ieșind din 
curtea bisericii, ca mărturie pentru cei încă zăbavnici în credință cu mintea și cu 
inima, pentru cei încă neîntăriți, ca înduhovnicire și înnoire a acestei credințe în 
întregul oraș”, a adăugat la final ierarhul.
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Pelerinajul cu moaștele Sfântului Ierarh Iosif cel Milostiv, Mitropolitul Moldovei, a 
început de la Biserica „Sfântul Gheorghe” și a continuat pe mai multe străzi ale 
municipiului Botoșani.
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